1.2.10 Déterminer sous forme algébrique les racines carrées complexes des nombres ci-

dessous:
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1.3.1 Résoudre dans C les équations ci-dessous:

a) 22 =125 d) 224+32—-5=10
b) 2?2 = —4 e) 22 —3(1+d)z+6+T7i=10
c) 22+ 102+ 17=10 f) (1+20)22—(7T+4i)z+5—-5i=10
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1.3.5 Soit 'équation

327 4+2224+72—-20=0
s = = (LQSSUJ

a) Vérifier que le nombre complexe u = —1 + 21 _est solution de 'équation ci-desseus.
b) Résoudre complétement I'équation ci-dessus dans C.

¢) En déduire une factorisation du polynéme
Plz)=3z"+224+72z—-20

dans 'ensemble des polynémes a coefficients réels.
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